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Máte to taky tak? Když mi je zle a zdá se mi, že se řítíme do pekelně černý budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo počítači, vyberu si a pustím muziku, která mě nakopne někam jinam. Výš,
dál, jinam do světa, který si přeju kolem sebe mít. A tak v téhle podivné době vám zkusíme
postupně nabídnout písničky, které nám a věříme že i vám přinesou trochu radosti.
A třeba si zkuste zazpívat. Doma vám to zakázat nemůžou.
Máte-li zážitek spojený z některou z písniček, které se zde objeví, zkuste se o něj podělit.
Nebo vás napadá ještě nějaká další písnička, kterou přidat?
Mějte se báječně a zdravě

  

Královnou písňových parodií bychom jistě mohli označit skupinu Lokálka, dodnes vyvolávající
smích z našich pódií. A 
Zlaté střevíčky
vypráví docela laskavým humorem příběh, ze kterého by mělo spíš mrazit.

  

Zlaté střevíčky

  

Moje střevíčky jsou jako ze zlata,
když je mám, připadám si hrozně bohatá,
ty si vezmu jen v onen slavný den,
až se sejdem ve Stuttgartu ty a já.

  

O příslib a vízum neměj obavy,
dobře víš, že můj děda byl Král Šumavy,
vezmi valuty, je to na tuty,
že se sejdem ve Stuttgartu ty a já.

  

Plížíme se spolu k státní hranici
lesním tichem, kde nemaj' úřad celníci,
je to jako sen, už se blíží den,
kdy se sejdem ve Stuttgartu ty a já.

  

Ach, jsou samé zlato, ach, ty stojí za to,
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zlaté střevíčky na nohou, ty tolik krásné jsou,
jak se pěkně třpytí, jak se sluncem svítí,
když ty střevíčky na nohou po Golden Strasse jdou.

  

Na tu chvíli čekal jsem přes deset let,
beru zásobník a lehký kulomet,
jaký krásný čas, chvěje se mi hlas,
z dálky už je slyšet rajské "was ist das?"

  

Za drát chytly se mé šaty z hedvábí,
bílá světlice hraničáře přivábí,
ostrý světla jas, štěkot psa, pak hlas,
ruce dáti rychle vzhůru přišel čas.

  

Ach, ty stojí za to, ach, jsou víc než NATO,
černé kanady na nohou, ty nejrychlejší jsou,
jak se pěkně třpytí, jak se zlatem svítí
ty hvězdičky na ramenou našich psovodov.

  

Sbohem, lásko, loučím se se svobodou,
já bloud myslel, že chytili nás náhodou,
než ti jasná zář osvítila tvář
a pak v klopě odznak "Vzorný hraničář".

  

https://www.youtube.com/watch?v=2Yjyqw7_HGg

  

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=2Yjyqw7_HGg}
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